
■　情報教育に関するアンケート集計結果　～小学５年～

(有効回答数：626)

90.1% 9.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①ある ②ない

１　あなたはインターネット(携帯のメールをふくむ)を使った経験がありますか。

73.9% 7.3% 18.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①パソコン      ②携帯電話　　 ③パソコン・携帯電話の両方　

２　何を使ってインターネットを利用しましたか。
　　（1でインターネット（携帯のメールを含む）を使った経験があると回答した者（n=564））
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■　情報教育に関するアンケート集計結果　～小学５年～

42.6% 50.7%

2.0% 0.4% 1.8% 2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 学校　　 ②自分の家　　 ③ 友だちの家　　 ④インターネットカフェ　      ⑤その他 無回答

３　どこでインターネットを使うことが多いですか。
　　（1でインターネット（携帯のメールを含む）を使った経験があると回答した者（n=564））

7.6% 6.2% 14.0% 41.0% 27.1%

3.5% 0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①  ほぼ毎日、２時間以上利用している
② ほぼ毎日利用しているが、一日の利用時間はほとんど２時間以下である

③ 週に３日から４日利用している
④週に１日から３日利用している    
⑤ 用事があるときに、時々利用する程度である
⑥ 家では使わない

無回答

４　家でインターネットはどの程度使っていますか次のうちから一つ選んでください。
　　（1でインターネット（携帯のメールを含む）を使った経験があると回答した者（n=564））
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■　情報教育に関するアンケート集計結果　～小学５年～

５　自分専用の携帯電話は持っていますか。

13.3% 86.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①はい    ② いいえ

24.1% 37.3% 12.0%

4.8% 4.8%

12.0%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①小学校１年    ②小学校２年   ③小学校３年   ④小学校４年   

⑤小学校５年   ⑥小学校６年   無回答

６　いつごろから携帯電話を持っていますか。
　　（５で自分専用の携帯電話を持っていると回答した者（n=83））
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■　情報教育に関するアンケート集計結果　～小学５年～

14.5%

1.2%

80.7%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①よくある    ②ときどきある ③ない 無回答

８　友達・知人からのメールを読んだとき、いやな気持ちになったり、失礼だと感じたりしたことがあり
ますか。（５で自分専用の携帯電話を持っていると回答した者（n=83））

78.3%

69.9%

28.9%

16.9%

2.4%

2.4%

2.4%

53.0%

31.3%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

① 通話

②メール

③ゲーム

④インターネットのWebページを見る

⑤掲示板への書き込み

⑥チャットへの参加

⑦テレビ電話

⑧写真撮影  

⑨ 動画撮影

⑩その他

７　どのような機能を利用していますか。よく利用しているものをすべて選んでください。
　　（５で自分専用の携帯電話を持っていると回答した者（n=83））
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■　情報教育に関するアンケート集計結果　～小学５年～

91.6%

3.6%
4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①ある ②ない 無回答

９　知らない人からのメールに返事を出したことがありますか。
　　（５で自分専用の携帯電話を持っていると回答した者（n=83））

21.4% 47.9% 22.8%

4.2% 3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①できればすぐに持ちたい ②中学生になったら持ちたい   
③高校生になったら持ちたい ④高校を卒業したら持ちたい
⑤ 持ちたくはない

１０　自分専用の携帯電話をいつごろ持ちたいですか。
　　（５で自分専用の携帯電話を持っていないと回答した者（n=543））
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